

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Ректор



Л.Я. КОВАЛЬЧУК

« 06 » червня 2014 року

ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ВИМОГ ЗАКОНУ УКРАЇНИ "ПРО  
ЗАСАДИ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ" ТА ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО  
ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ У СФЕРІ  
ДЕРЖАВНОЇ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ У ЗВ'ЯЗКУ З ВИКОНАННЯМ ПЛАНУ  
ДІЙ ЩОДО ЛІБЕРАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ ВІЗОВОГО РЕЖИМУ ДЛЯ  
УКРАЇНИ»

№ п/п	Найменування заходу	Терміни виконання та виконавці
1	Забезпечити публікації основних вимог та змін до діючого законодавства щодо протидії корупції у друкованих засобах Університету, зокрема «Медична академія», «Університетська лікарня», а також на веб-сайті Університету.	Юридичний відділ Університету  до 10 червня 2014 року
2	Направити деканам факультетів Університету основні тези вимог законодавства щодо протидії і боротьби з корупцією	Юридичний відділ Університету  до 10 червня 2014 року
3	Запропонувати деканам та завкафедрами Університету забезпечити детальне вивчення антикорупційного законодавства, а також проведення зустрічей з працівниками деканатів, кафедр, студентів для роз'яснення вимог законодавства щодо протидії і боротьби з корупцією	Декани факультетів Університету, навчально- наукового інституту післядипломної освіти Університету, навчально- наукового інституту медсестринства Університету, завкафедри Університету  систематично
4	Систематично проводити роз'яснювальну роботу серед науково-викладацького складу та студентами Університету з питань недопущення порушень вимог діючого антикорупційного законодавства	Декани факультетів Університету, навчально- наукового інституту післядипломної освіти Університету, навчально- наукового інституту медсестринства Університету спільно з юридичним відділом Університету  систематично
5	Зобов'язати завкафедрою медичного права Університету ініціювати проведення правороз'яснювальної роботи серед професорсько-викладацького складу та студентів Університету з питань виконання вимог антикорупційного законодавства.	Завкафедрою медичного права Університету  систематично

06.06.14  
до друку в газ.  
щер. офер. ч. 1  
на Web-портал універ

6	Забезпечити виконання наказів ректора Університету від 12 березня 2014 року № 223, від 17 березня 2014 року № 245 щодо попередження та недопущення порушень вимог антикорупційного законодавства	Перший проректор Університету, юридичний відділ Університету систематично
7	Забезпечити систематичне проведення анонімного анкетування серед студентів щодо виявлення можливих фактів порушення антикорупційного законодавства. За результатами вживати дієвих заходів щодо притягнення до відповідальності винних осіб	Відповідно до наказу ректора Університету від 12 березня 2014 року № 223 Перший проректор Університету, юридичний відділ Університету
8	Заступнику ректора з кадрових питань, при прийомі на роботу працівників, забезпечити доведення їм під розпис вимог антикорупційного законодавства	Заступник ректора з кадрових питань Університету систематично
9	Відповідальному секретарю приймальної комісії при прийнятті остаточного рішення про зарахування на навчання абітурієнтів проводити з ними роз'яснювальні бесіди з питань забезпечення виконання антикорупційного законодавства. Про результати проведення таких бесід фіксувати під розпис у відповідних документах студентів, прийнятих на навчання.	Відповідальний секретар приймальної комісії Університету систематично
10	Зобов'язати заступника ректора з кадрових питань, спільно з юридичним відділом виконувати вимоги антикорупційного законодавства в частині дотримання термінів подачі декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, передбаченої Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції"	Заступник ректора з кадрових питань Університету, юридичний відділ юрисконсульт БАЛАБАН П.О. систематично
11	Відповідно до вимог законодавства, забезпечити своєчасне реагування на повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства, передачу необхідних матеріалів, в установленому законом порядку, спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції, притягнення винних до дисциплінарної відповідальності, а також захист осіб (викривачів), які відповідно до закону повідомили про порушення антикорупційного законодавства.	Проректори Університету, декани факультетів Університету, навчально-наукового інституту післядипломної освіти Університету, навчально-наукового інституту медсестринства Університету систематично
12	Організовувати і систематично проводити круглі столи, вечори запитань і відповідей, співбесіди з професорсько-викладацьким складом та студентами Університету з метою забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства.	Декани факультетів Університету, навчально-наукового інституту післядипломної освіти Університету, навчально-наукового інституту медсестринства Університету, завкафедрою медичного права Університету спільно з юридичним відділом систематично

Начальник юридичного відділу

 М.О. ЛЮШНЕНКО